

СОХА И МОЛОТ

67

Вся власть Крестьянам и Рабочим в лице их Советов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Вновь организовавшийся пролетарский сценический кружок при Армейских мастеровских поглашает лиц обоего пола хористов, музыкантов, сценических деятелей и т. д. вступить в кружок членами. Цель кружка культурно просветительная. В Пролетарский сценический кружок войдет кружок социалистической молодежи. Записались уже члены ми лучшие вокальные силы города. Всех желающих вступить в кружок, просят явиться со дня опубликования сего в контору президиума (дом Вильнера вни-у) с 6 час. вечера ежедневно. Хористы и хористки могут записываться также у т. Сиомнова (Большая ул. дом Лукьянова вверху) с 6 час. вечера ежедневно.

Режиссер И. Башев.

Вечно Следственный Комиссией разыскивается гр. гор. Минусинска Аркадий Тропинин. Если кому известно его местопребывание то просьба сообщить в канцелярию комиссии.

Все кожевники, шьющие и сапожники приглашаются записаться до нового года (по н. ст.) в профессиональный союз записывающихся в правление союза (Большая ул. д. Уланова, № 35). Записавшихся просим доставить в правление подробный адрес.

Пр. Влевнев.

Все сапожники приглашаются на общее собрание 25 декабря в залю Винокурова Якие обязательна.

Правление

Из зала Военно-Революционного Трибунала бежал казак с. Каратуз, Сагайской вол. Михаил Сергеевич Рогов, обвиняемый за участие добровольцем в карательном отряде Колчака. Рогов был осужден в тюрьму до особого распоряжения.

Просьба арестовать Рогова и препроводить в Минусинскую тюрьму.

Приметы его следующие: 25 лет, рост большой, лицо чистое, на лбу ямба, одет в черный полушубок, шапка панаха черная, в катанках.

Председатель Аверьянов.
Секретарь Селиванов.

Девятый съезд Крестьянских Депутатов Минусинского уезда.

1919 года 20 декабря, собрались представители на Крестьянский Съезд.

В час дня открывается собрание. Внесено предложение избрать мандатную комиссию, которая бы рассмотрела мандаты, какие считать действительными и какие нет, кому дать право решающего или совещательного голоса. Комиссия избирается в количестве 9 человек: 1) Визаркин, 2) Горковенко, 3) Шелестов, 4) Казанцев, 5) Ковригин, 6) Шадрин, 7) Литвинов, 8) Иванов, 9) Крамев и присоединяется к работе. В половине 2-ого собрания заканчивается на обеденный перерыв.

В 3 часа собрание вновь возобновилось. Звучи марсельские огласили зал; играл духовой оркестр Крестьянской армии, все приутсуствующие встали и замерли в благоговейном молчании. После этого выступившие ораторы приветствуют Ко-Раб. Армию. Павшим в борьбе товарищам оркестр играет похоронный марш. Затем произносятся приветственные речи съезду от различных общественных учреждений. Звучи марсельские после каждого приветствия слышатся с тремии дура, в котором слышится сила, мощь, энергия и вера в хорошее светлое будущее. Приветствия продолжались до 4-х часов. А так как с 6 часов вечера помеще не занято, то решили не избирать президиума съезда, а отдать его на 21-ое дек., и придать собранию митинговый характер. На митинге говорили по текущему моменту, касались всех сторон жизни и высказались все. В 6 часов собрание закрылось, а на следующий день должны начаться работы съезда.

2ой день Съезда 21 декабря 1919 г. Собираемся делегатам в 9 час. утра секретарь мандатной комиссии т. Горковенко выдал мандаты, после чего присту-

пили к проверке их и распределению делегатов по волостям. В час дня мандатная комиссия сделала доклад из которого видно что делегаты приутсуствуют от 30 волостей в количестве 43 человека, среди которых есть представители и от сельских обществ. От Обединенного Совета 27 человек, от Гордского Совета и проф. синального союзов 22 представителя, Армейского Ста 3 чело., Агитц Редац. отдела 2 представителя, Съезда Крестьянских Коопер. 2 представителя, Съезда Потребит. Кооперативов 3 человека.

Таким образом на съезд послано всего 460 представителей. Съездом решено: всем представителям дать право решающего голоса за исключением 7 докладчиков кооперированных Об. Сов., которые приняты с совещательным голосом. Мандатная комиссия уполномочивается прибавляющим вновь делегатам, давать право решающего или совещательного голоса по своему усмотрению.

По окончании доклада мандатной комиссии избирается президиум съезда, баллотировались следующие кандидатуры: т. Солдатов, Сургуладзе, Шелестов, Ефремов, Равидович, Неровный и Дунайцев. При открытом голосовании большинством за при 10 против и 55 возд. председателем съезда избирается т. Сургуладзе т. председателем при 82 против и 26 воздержавшихся проходит т. Соллатов, вторым т. предс. при 70 против и 37 возд., избирается т. Шелестов.

Секретарями избраны 5 человек т. Попов, Дунайцев, Харитоненко, Кривов и Орешенко.

Заседание съезда сткрывается в половине третьего.

Принимается следующая повестка дня: 1) Текущий момент. 2) Доклад президиума Обединенного Совета и Отделов 3) Доклады с мет и разбивка на секции.

По принятой повестки съезда, заседание переходит к обсуждению 1го вопроса: текущая момент Докладчик и выступает т. Петров.

(Продолжение следут.)

По Сибири.

(Продолжение см. № 60)

В то время еще не выпал снег, а потому путь к Минусинску не представлял больших трудностей и мы в числе 7 человек безпрепятственно доехали верхами до приисков на реке Сейбе. Но по причине безкормицы наши и без того истощенные лошади начали уставать, чему способствовало еще и то, что все они были не кованы. Однако, это не могло бы служить большим препятствием к дальнейшему нашему продвижению, но причины иного характера побудили нас вернуться.

Дело в том, что на приисках существовала организация занимавшаяся охотой на бляшек. Теперь эта организация раскрыта и виновные захвачены, но в то время она действовала во всю. И вот, не желая попасть в ее когтистые лапы, мы и решили вернуться.

На обратном пути мы уже не ехали, а шли. К вечеру один конь совсем пристал и нам пришлось его оставить. Пройдя р. Крел и оставив 2 чело. с лошадьми, остальные пять в том числе и я, сели в лодку и поплыли вниз по р. Мане.

Проплыв по Мане двое суток и оставив лодку у дер. Голубовой, мы пошли прямо на дер. Кияй через тайгу. Выпавший первый снег (около четверти аршина) несколько затруднял движение. Мы разделились на две группы: три товарища пошли другой дорогой, а мы двое пошли на ст. Камарчага, чтобы ехать в гор. Красноярск.

По пути до ст. "Камарчага", в дер. Илбж я зашел ночью к одному крестьянину и просил поест, но он мне ответил, что ни туся ни утки, ни поросенка, ни сала у него нет. Когда же я сказал ему, что я не казак, то он предложил мне поест молока с хлебом. Я поел и взял с собою для товарища.

Дшли до ст. Камарчага, сели на поезд и поехали в Красноярск, а через два дня мы из Красноярска отправились в Канск.

По приезде в Канск я узнал следующее. Накануне моего приезда в Канск в дер. Пивичи арехали 80 чел. чехов для закупки гусей. Я люблю "красные" тасеевцы завязывается короткая перетяжка, по ле чего чехи бежут, захватывая в еных с собою и оставив на месте 3 человека убитыми, несколько лошадей и всех закупленных гусей.

Тасеевский фронт в это время был расположен вдоль линии жел. дороги, верстах в 20-25 от нея. Один гр. г. Канска, участвовавший в бою как дружинник, рассказывал мне следующее. Когда Клячком был издан приказ о ликвидации Тасеевского фронта, "белыми" туда была отправлена одна дивизия. Но тасеевцы ушли в тайгу и не приняв никакого боя. "Белые" не могли найти их, а потому вернулись обратно, оставив в с. Тасеево и по окр. деревням один полк. Один батальон этого полка, совместно с 400 человек канской дружины, пошел на завод Некрасова и по дороге нарвался на большую засаду тасеевцев, так что половина в его отряда осталось на месте, а остальные в беспорядке бросились в тайгу, в надежде найти там спасенье. А тасеевцы, подкрепив себя дробью в этом бою оружием, заняли с. Тасеево и продвинулись до с. Хисторождественского. Усилив разведку по фронту, они начали вылавливать возвращавшихся из тайги белых. Очевидно, это вылавливание было успешно, т. к. из 400 человек канской дружины вернулось только 17 человек, а из несчастного батальона прибежало около 70 человек.

Через две недели Тасеевский фронт дошел до линии и перерезал ее. Результаты этой операции мне неизвестны. Знаю только, что приостановленное на 4 дня

железнодорожное движение потом опять возобновилось.

Затем я поехал в Красноярск. Уже здесь, в Красноярске, я слышал, что тасеевцы предприняли наступление на Канск. Шли густыми колоннами, но почему то вернулись, не встретив никакого отпора со стороны белых.

(Продолжение следует).

И. Владимиров.

События Урянхайского края

(Окончание см. № 60)

Однажды эти субъекты Писков и Крицин, встретились с Монгольским отрядом. На вопрос монгольского начальника, кто они, куда и зачем вооруженные едут, наши герои отвечали: "Вам нет до этого дела! Мы "красные" от Штинкина. Нам приехало 300 человек да еще едут 600 человек. Мы вам тогда покажем, посчитаемся с вами."

Делегат от Уюкского поселка говорил на районном съезде, что Писков записывался в Костянский Амию, когда в Уянхае был Штинкин, получил трехлинейку и после этого исчез из Амии.

Вот какие личности имеются в Усинском полку!

На пленарном заседании Усинской комиссии по делам с Монголией, представителей Монгольского правительства, членов Усинского Совета и начальника Штаба Усинского полка по предложению Монгольского начальника было вынесено постановление: воспретить въезд в Подхребтинский район Пискову и Крицину во все время пребывания в этом районе монгол и не принимать этих типов в Усинский полк.

Но начальник Штаба не счел нужным подчиниться этому постановлению и нарушил его постановление, приняв в полк Пискова и Крицина.

На предложение председателя Усинского Волостного Совета о сортировке полка (выбросить тех лиц, которые кладут палку на всю армию) начальник Штаба Поликарп Козулин ответил: "Не ваше дело".

Солдаты Усинского полка во главе со своим начальником редко бывают в трезвом виде. Пьяные на лошадях они носят с собою голову, по улицам и поднимают стрельбу. Объявили осадное положение, а сами на другой день уехали в ключ Амыл осаждать у винокуров самогонку, которую пьют бесплатно. Самогонщики, не желая даром угощать "храбрую дружинку" предпочли превратить выделку опьяняющих суррогатов, поломав аппараты.

Из казарм растаскивают на пропой вещи.

Был такой случай. Начальник эскадрона Усинской кавалерии Николай Оинцев поспирился с гр. Л. киным. Оба были в пьяном виде. Оинцев с кавалерией примчался в Волостной Совет, где в это время был сход, начал там ругаться и угрожать крестьянам. Затем по команде своего начальника кавалерия пустилась в скачку по селу, давая встречного и поперечного. Вся эта дикая выходка проделывалась Осицевым с красным знаменем в руке.

Вот в каких руках развевается красное знамя труда и свободы! Эти "революционеры" смотрят на свое знамя как на простую тряпку.

На армейское собрание не пускают никого; будь то член революционной организации — это безразлично.

Они не читаются ни с кем; ни с населением, ни с избранными крестьянами Советом, ни с Комиссией по делам с Монголией, ни с постановлением Районного съезда.

Комиссия по делам с Монголией с большим трудом налаживает дела в пользу народа.

для установления порядка, для установления народной власти и народного права выпускает воззвания к народу, разъясняет положение дел в Урянжее, но враги народа работают свою грязную работу.

А тут еще и Усинский полк идет в разрез с Комиссией, как будто способствует врагам народа. Да оно иначе и быть не должно, потому что в Усинском полку имеется хороший работник „белый“, и темная неосознательная масса идет за ним. Уходящая товарищи требовали укрестить 100 подвод 200 пуд. овса и проч., что было невыполнено, из-за плохой дороги: снег в тайге более 2 х аршин. Крестьяне предлагали обожать до хорошей погоды а тем временем снесли с Глазным Штабом Крестьянской Армии, предлагали лыжи, говоря, что прежде рекрута всегда в это время уходили на лыжах.

Но Усинский полк несогласался, а наступал крестьянину на горло: „подай подводы и все!“

Таким поведением полк обострил отношение населения против себя; со стороны населения стали раздаваться возгласы недовольства.

Население опять в глубокой печальной думе.

Прежде при советской власти в красной гвардии было много хулиганов; крестьяне пошли против этих хулиганов, а так же неосознательное крестьянство и против советов. „Крестьянин и ахнут не успела, как на него медведь нашел“ с золотыми погонами.

Крестьяне теперь размышляют так:

«А что, да не дай Бог, если это будет разве так, как у нас, на Усу!» Да, если будет так, то крестьяне опять будут принуждены бороться против хулиганов и поपालить опять власть какого-либо крокодила.

Такие народники на пользу белым.

Несутся такие слухи, что Усинский полк, получив из общественного магазина муку для содержания солдат половику этой муки увез на винокуренный завод, который якобы принадлежит полку.

Пьянство беззастенчивое и ежечасное
Или Футиков.

В Омске перед приходом красных.

Издаваемая в Красноярске бежавшими из Омска борзописцами газета „Родина“ в своем № 7 от 25 ноября сообщает следующее:

После тягостных сумятичных дней эвакуации Омска наступила такая торжественная тишина в сильно опустевшем городе. Вместе с редактором „Нашей Газеты“ Ивановым я решил остаться до последнего дня и выехал из Омска на лошадах. 12 и 13 ноября ночью начали прибывать воинские части, обозы, замелькали казачьи разезды, 14 утром выпустили номер „Нашей Газеты“, съездили в штаб армии, напечатали оперуктивна сводку и номер на пятнадцатое, экземпляры которого роздали мальчикам для продажи. Вечером 13 и утром 14 го начали разноситься явственные огудийные выстрелы. В два часа дня, сидя в редакции, мы услышали пулеметную и ружейную пере стрелку; из окон была видна суматоха обозов и отдельных убежавших поспешно людей. Солдат, ночевавший в редакции, прибежал за своими вещами и меховым мешком и сказал; у Иютыша показались неприятели цепи. Проверить это за явление не удалось. Пришлось спешно собираться. Пришлось оставить все вещи и с винтовкой выйти на улицу, где все мчалось и бежало к деревянному мосту. Мы вскочили в сани какого то солдата; на мосту была давка; откуда то обстреливали обозы; два—три человека упали. За городом все несколько успокоилось.

Театр.

Наконец то, подмостки Минусинского театра перестали показывать публиче „интереснейшую“ пьесу „Жизнь покойника“ и „30 лет жизни агрока“
21 декабря мы удостоились смотреть пьесу Подсосова „Новый стиль“
„Новый стиль“!.. Это те мыслящие люди, которые выходят из среды народа, это „интеллигентия из народа“ как назвал их Рубинян.
В данной пьесе этой новой силой является Петр деревенский парень, гуляка, драчун, проживающий головой дружки и подучающий это же от своих той парней. Но этот гуляка хранит в своей душе искру Божию, которую и поставалась разуть народная учительница, дочь фельдшера, интеллигентна, вершая в народ, принадлежющая к той группе образованных людей, девки и вторых всегда было

„Все для народа, все за народ!“ Центральными фигурами в этой пьесе и являются эти два лица—Петр и Татьяна Павловна (учительница)

Гр Шингира провел свою роль из рук вон плохо. Он не был тем борцом, сильным, бодрым „смельчаком“ по выражению его возлюбленной Тани Шингира не дал тип человека с новыми силами, а дал тип развалины. От чтения пьесы в воображении зрителя создается образ Петра с гордо поднятой головой человека, смотрящего в даль с надеждой на лучшее будущее, не останавливающегося на пред камины препятствиями. Дал ли нам этот тип Шингира? Нет. Он дал нам типа какого то дегенерата, недвоякого о жизни; он дал нам не живого человека, а марионетку, который в ходит то какой то разбитой походкой.

Незнаю, почему кружок любителей дает Шингире первые роли?

Помнится, когда ставили „Духовное место“, то из Шингиры вышел не Жадюв, а какое то недоразумение „Нужелю—думалось „Островский хотел изобразить в Жадюе человека, который смотрит на своего дядю—генерала послужившими мальчишескими глазами провинциалом пред учителем гимназиста?“

Привычка держать в сторону поднятую голову постоянный надрез речи, однообразие жестов—все недостатки в игре Шингиры.

Роль Тани (учительницы) была проведена очень хорошо. В два, что неосознательница приложила все усилия, чтобы дать тип девушки, вершей в народ, в его творческой силе. Главное то, что гр. Кайова сыграла свою роль...
Таня и Жадюв, с кем ты соединяешь свою судьбу. Сказано несколько слов об остальных исполнителях. Гр Савищевко играл в общем недурно, во широк, допустимый им в разговорах с Акулиной Ивановой, не позволял назвать его игру хорошей. Превращать сцену в балаган неприятно. То же самое можно сказать и по отношению его сценури (на сцене) Акулины Ивановой.

Удовлетворительно провел свою роль гр Григоров. Он дал тип интеллигента приспособившись к жирному слогу, заброшенного свои идеями, привнес в них на мечты о мирной семейной жизни с мягкой мебелью, граммофоном и др. атрибутами тихого мятежника счастья.
Нельзя плохо сказать и про исполнение роли деревенского Держиморды—Урянжия (Холькина).
Остальные роли, за исключением Авы Дмигрия (Ивановой), исполнены удовлетворительно.
Дефектом в игре Ивановой было следующее: она почему то изображала (или это ей было введено режиссером), что деревенская женщина обязательно должна ходить с развалочем и при всяком слове употребляет маханье руками. Это выделялось так рельефно, что гр. Иванова походка была на театральную мельницу.

Прохор Кузьмич (Бородин) был выведен на сцену в карикатурном виде; как раз таким образом мужика художник во времена германской войны, когда хотел отменить русского мужика от немца и турка.
Андрей.

Из уезда.

Пос. Сол.

Протокол

Общег собрания голяков поселка при ст Сол Ачанск Минусинской жел. д.р. 19 декабря 1919 года.

Предложение председателя приветствовать представителя Р.б.ч.е Крестьянской армии. С глубокой чувств и признания души русского человека шлем сердечный привет составу Рабоче-Крестьянской армии и желаем от души борцам за справедливость и свободу довести начатое дело до конца.

Да здравствует Рабоче-Крестьянская армия с высоко рус к в души!

Ура!!!

Председатель собрания Конопелько.
Товар. Председате я Костерев.
Секретарь Ф. Булат.

ХРОНИКА.

От Главного Штаба. За 22 декабря на фронте без перемен. 23 дек. „Белые“ повели наступление на дер. Трифоновку. Встреченные контр-наступлением наших частей они были разбиты наголову. Взято 700 чел. солдат в плен, около 1000 винтовок, 4 пулемета, 1 оружие, сваряды, бомбы, патроны, количество которых еще не выяснено. Разбитые на части остатки „белых“ бросились в тайгу.

На ст. Шира стр. Ачинск Минусинской ж. д. „белые“ в количестве до 300 чел. нашими частями были разбиты и обращены в бегство. Взято 70 чел. в плен, 1 пулемет, па-

троны, автомобиль. Наши потери в обоих боях убитыми и ранеными—32 чел. Загнанные в тайгу казаки отряда Зинина выходят из нее и сдаются нашим частям, стоящим в Абаканском железод. заводе. Голодные и обмороженные они сдают оружие, после чего распускаются по домам.

Помощники Гайды. Белая газета «Родина» (№6) сообщает, что ближайшими помощниками Гайды в его подготовке к восстанию были: Краковецкий, Яшуев и Маравский.

Все означенные лица—члены партии социалистов революционеров. Давно бы вам пора одуматься, господа эсеры, и отказатья от „хозяина земли Руской“.

Кооперации за белых. В той же газете мы читаем следующее сообщение: „Сбор белья в Чите прошел удачно. Ввиду отсутствия материалов, внесли денгами. Союз Забайкальских кооперативов приступил к изготовлению белья для армии собственными средствами.“

В добрый час, кооператоры! Идите против тех, кому вы обязаны служить. За это вам воздастся с лихвой.

Суд. 22 декабря происходило заседание Военно Революционного суда, на котором рассматривали дело по обвинению Федора Могенникова в быших совокупных действиях с правительством Колчака Суд нашел обвинение подтвержденным—предложил Советским работникам,—но ввиду неосознательности постановил подвергнуть Могенникова только дисциплинарным работам на 3 месяца.

Жена предала мужа. В ночь на 20 декабря на Лугавской ул. к патрулям подошла гражданка Федосия Лазедова и заявила, что ее муж ушел к другой женщине, и просила арестовать его. Патрули придя в дом, где находилась Лебедев не могли арестовать его, так как он скрылся. Тогда они вернулись в дом Лебедева и стали там дожидать его. Жена Лебедева желая отомстить мужу за измену, сказала патрулям, что ее муж имеет винтовку и патроны. Когда Лебедев явился домой, то патрули предложили ему указать, где спрятаны винтовки Лебедева заявил, что у него винтовок нет. Жена же его, не долго думая, принесла топор и разломала наличник у окна. В образовавшемся отверстии оказалась трехлинейная винтовка, заряженая 5 патронами. В ступице колеса обнаружено 43 трехлинейных патрона и много патронов от дробового ружья. Кроме того было найдено 2 пробовых Бердана. Лебедев и его жена арестованы и привлекаются к ответственности за неисполнение постановлений Военного Команданта. Справшивается, для каких целей хранилась так тщательно спрятанная и заряженная винтовка?

Список арестованных при Клевеняхком управлении за 10—26 декаб я. За пьянство 1) Гражданин Паршук-Ворокин, Узун, Чуликов, Киселев Дидетский. И в ков. 2) Солдаты Татьяна Поляк, Колпашников, Судков в Марковский, Глвин, Павлов, Никонов, Шафлер. Солдаты Майского полка Пшомарев, Блажния, Шаров, Илья в Солдаты Пулеметного полка Глушко Керван, Командир Дисциплинарного батальона Хальбин (вторично) Суменов Солдаты Кавского полка: Излев, Баранов по поставленному подлв. Солдаты Майского полка Дершов и Ельин в за самовольную отлучку. Солдаты арестован полком. Иванов—арестован Административным от дел и гр. Совета, Козлов—арестован В Следственный Комиссией Солдаты С Ачинского полка: Попов и Пшквин—за хитрление по улице после 8 часов вечера. Подшук за опоздание из отпуски, Савитар Квин—за кражу юбки, Солдат Степан Козин—за присроченный откуп, Солдат Шифров в по поставовлению В Следств. Комиссии.

Гражданин села Шалаблино Сид шевч. Мельников, В. Мельников, Веташкин, Лазарев граждани с В Булавки Давкин, Петеркин, Вител, граждане г. Минусинка Ф мав, Вольский,— по постановлению В Следственной Комиссии.

Гражданин Вучужанин и Бык в за продажу свингов и свинья не солдат.

Гражданин: Киселев, Шарин Степан в, Кужегашев, Власов и Максимов за совокупные действия с бывшим правительством, шпанаж и провокаторство.

Письмо в редакцию.

Комиссия русского населения в Урянжее по делам с Монголией просит Вас поместить в газ. „Соха и Молот“ следующее:

Прибыв в г. Минусинск комиссия сделала доклад в Обединенном Совете Крестьянских Рабочих и Армийских Делутов о том, что путем дипломатических сношений с Монгольским Правительством достигнуто соглашения об оставлении русского населения в Урянжее на старых оседлых местах.

Заслушав доклад и желая закрепить достигнутое комиссией Обединенный Совет относительном от 21-го ноября с. г. предложил русскому населению Урянжайского края не прибегать к вооруженным выступлениям, а всякия недоразумения разрешать мирным путем в заседаниях комиссии совместно с представителями Монгольского правительства.

Закончив свои дела в городе комиссия вместе с большим секретарем Дмитрием Уюсовым поехала в с. Идру, где секретарь комиссии пролежал у своего отца, Михаила Уюсова, 7 дней. Едва он оправился, как на 11-й день вся комиссия была арестована членом административного отдела Родиковым и председателем Идринского волост. Совета Неровным и отправлена в г. Минусинск в Главной Штаб Крестьянско Рабочей Армии.

Прежде чем арестовать комиссию г. г. Неровный и Родиков нанесли членам ее ряд оскорблений, хотя совершенно невозможно предположить, чтобы у них имелись к тому какие бы то ни было основания, т. е. членами комиссии были предъявлены документы с мест и от Главного Штаба, вполне устанавливающие их личности.

Однако Родиков и Неровный ни с чем не хотели считаться и руководствовались исключительно побуждениями своих необузданных натур.

Мало того, когда Родиков высквозал опсение, что им обоим (Родикову и Неровным) может „зачесть“ за такую поделку, то гр. Неровный возразил ему: „Мы ни за что не отвечаем и ты отвечать за них не будешь.“

Хотелось бы знать действительно ли г. г. Родиков и Неровных пользуются неограниченностью властью и могут чинить всякия безобразия, не неся никакой ответственности за свои поступки?

Мы знаем, что такую неограниченную властью фактически пользовалась романовская и колчаковская жандармерия, но что бы такая же власть была призвана на родным избланныкам это для нас нозинка.

Печально то, что случаи, аналогичные изложенному, в деятельности Неровного проявляются слишком часто.

Следовало бы „обуздать“, т. е. подобного рода действия могут повести к печальным результатам.

Председатель комиссии А. Алексеев.

Секретарь Д. Уюсов.



Редактор—издатель

Редакция, отдел Крестьянско-Рабочей армии

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

После боя под Батени у командира Пулеметного полка г. Лидина украды портмоне с деньгами и удостоверением личности за № 548. Просьба удостоверение считать недействительным. Субъекта, представившего это удостоверение, арестовать и предать в Главной Штаб или Следственную Комиссию. 1—1

Утеряно удостоверение от 17 декабря за № 849 на имя Анастасия Ивановны Матащевой. Пршу считать не действительным. 1 1

Утеряна солдатом Канского полка, кобылица музортной масти, тауро на правой звездной лопатке «А М» Нашедшего прошу доставить по адресу: Церковно Загородная ул. д. Иванова № 26, 1—1